
\\enteno.local\eno\Betude\PRODUITS FINIS\5410100242 01.asm
1500 W / 6,5 A  230-240 VAC - 50/60 Hz

PLANCHA VITRO GRILL ELECT.

Surface: Trait. de Surface: Masse:

Ce document est la propriété exclusive de la sociét é ENO.
Toute communication, divulgation ou reproduction, m ême partielle
doit faire l'objet d'une autorisation écrite de son  proprietaire.

Dessiné par:

Vérifié par:

le

le

ECHELLE :

Format: A1

Dernière Modif. le

95, rue de la terraudière

79000 NIORT

Pages

0,000 kg

2 / 2

A
541010024201

19/09/2018

19/09/2018alenglart

1 1 5410022800G TAQUE PLAQUE VITRO Acier inoxydable G

2 1 54100240 C PARE GRAISSE Acier inoxydable C

3 1 55929 PLAQUE VITROCERAMIQUE Verre A

4 1 54100024 PROTECTION THERMIQUE Acier inoxydable B

5 1 72740 DOSEUR D'ENERGIE 240 V Acier

6 1 55028 MANETTE NOIRE PLAT 12H PA 6

7 1 72679 RESISTANCE CORPS DE CHAUFFE Bois, Frêne

8 2 54100230 B EQUERRE FIXATION Acier inoxydable B

9 1 54100022 CARTER Acier galvanisé B

10 1 54100023 RETOUR CARTER Acier galvanisé

11 1 72566 Bornier de raccordement Acier

12 1 70478 JOINT ETANCHEITE PA 6-6

13 8 71244 VIS CBL Z,N°10-12,7 ,C  inox Inox

14 5 71389 RIVET A RUPTURE DE TIGE D.4 Acier inoxydable Z7CN18.09

15 1 54100229 C RETOUR DE PROTECTION Acier inoxydable C

16 4 70544 VIS CBL Z,N°6-9,5 ,C  zinguée ZINGUEE

17 4 71548 VIS CBL Z,M4-25 INOX Inox

18* 4 71325 RONDELLE DEC M4 Inox

19 6 71193 ECROU H, M4 Inox

20 2 63604 RESSORT Acier

21 4 71407 ECROU H, M4 INOX  FREIN Inox

22 4 70414 ECROU NYLON Acier

23 4 43200062 PATTE DE FIXATION  Acier galvanisé

24 4 71460 VIS CBL Z,N°8-9,5 ,C  inox Inox

25 1 70184 profil plancha vitro PROFIL TABLE Silicone

26* 1 71331 Patte de mise à la terre à 45° Acier inoxydable

27* 2 63604_mir2 Acier

28 1 58841 VIS FIXATION DOUBLE HUBLOT  Laiton A

29* 1 71378 ECROU A SERTIR M4  Inox

30 1 5410012610 BAC A GRAISSE Acier inoxydable

31 1 54100231 VERROU DE BAC Acier inoxydable

32 1 71267 PROTECTION LOQUET Acier

33 2 71417 BUTEE/PIED CAOUTCHOUC NOIR CAOUTCHOUC

34 2 72687 VOYANT A COSSES 6,3 x 0,8 Acier

35 1 36300 DECO PLANCHA VITRO Acier A

36 2 71182 VIS CBL Z,M4-8 INOX Inox

37 1 57023  ECROU POUR NEZ ROBINET M12x1 Laiton

N° Qté Référence Description Matière Rév.

1

5

34 6

7

8

9

10

11

25

12

24

14

30

16

21

21

2223

33

35 143128 23

4

13

15

36

19

17 20

32

37


